

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 “Політична лінгвістика”
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Прикладна лінгвістика. Переклад і комп’ютерна лінгвістика
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма: 120 (лекції 36/практичні 18) Заочна форма: 120 (лекції 10/практичні 4)
Мова викладання	Англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра прикладної лінгвістики
Автор дисципліни	канд. філол. наук, доцент Данильчук А.Л.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	B2 з англійської мови, базові поняття лінгвістики та політології
Що буде вивчатися	Особливості мовленнєвої діяльності у політичній сфері життя
Чому це цікаво/треба вивчати	Ви дізнаєтеся про: <ol style="list-style-type: none"> 1. ключові віхи історії політичної лінгвістики: від античних часів до сьогодення; 2. лінгвістичні особливості політичної комунікації та впливу на масову свідомість; 3. навчитеся критично аналізувати сучасний політичний дискурс України, ЄС та

	<p>англомовних країн світу;</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. вмітимете декодувати прихований зміст політичних повідомлень та уникати інформаційних маніпуляцій. 5. дізнаєтеся про роль концептуальних метафор у політичному дискурсі; 6. розвинете власний ораторський стиль та критичне мислення;
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Ви навчитесь та оволодієте:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. новітніми методами аналізу політичного дискурсу із урахуванням культурного, історичного та соціального контекстів, та індивідуального стилю політика; 2. аналізувати мовлення політиків та ЗМІ, виявляючи прихований зміст та маніпулятивні технології; 3. створювати власні промови на різні теми та супроводжувати їх відео; 4. покращите рівень володіння англійською мовою та використовувати її у реальному житті; 5. перебуватимете в контексті сучасної світової політики.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Ви зможете:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. вільно сприймати та генерувати усне та писемне англійське мовлення; 2. готувати та виступати із публічними промовами перед різноманітними аудиторіями; 3. працювати експертами з комунікації у різноманітних політичних та соціальних кампаніях; 4. розрізняти правдиву та фейкову інформацію, критично мислити;

	5. аналізувати мовлення у різних життєвих контекстах та прогнозувати політичні події.
Інформаційне забезпечення	Навчальна література, офіційні веб-сторінки політичних інституцій та персоналій, (відео)промови політиків, відвідування публічних подій.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)